

ВМЕСТЕ

www.uralinfoport.ru,
сайт региональных СМИ



С ветерком, на лимузине

Ветераны войны прокатились по уральской столице

Игорь ЛЫНДИН

Идея провести автомобильную экскурсию по Екатеринбургу для ветеранов родилась у бывшего воина-десантника Марата Газизова в стенах музея Воздушно-десантных войск «Крылатая гвардия» во время чествования участников Великой Отечественной войны.

Решено и выполнено. В солнечный тёплый день у здания музея белый лимузин раскрыл двери для десяти заслуженных земляков и с ветерком прокатил их по улицам областного центра.

Ветераны посетили мемориальный комплекс «Чёрный тюльпан», площадь Оборонных. Осмотрели новый микрорайон Академический. А затем для них провели экскурсию по залам музея «Крылатая гвардия».

«Мы в восторге от экскурсии по городу и по музею, большое вам спасибо, — от лица ветеранов выразили благодарность организаторам этого мероприятия Фаина Бо-



Игорь Лыдин

рисовна Посредникова, Владимир Яковлевич Овчинников и Ефим Борисович Пивник в Книге отзывов «Крылатой гвардии».

И это не единственный пример работы с ветеранами музея ВДВ и его актива из числа воинов-десантников, проходящих военную службу или находящихся в запасе. Только в этом году музей

провёл в стенах Свердловского областного госпиталя ветеранов войн две передвижные выставки «Элита Российской армии», которые сопровождали концерты бардовской песни.

Непосредственно в самом музее за минувшие пять месяцев 2011 года побывали десятки ветеранов войны и труда, в том числе и из области.

Буквально на днях 30 ветеранов из Невьянска смогли познакомиться с экспозицией «Крылатой гвардии», а заодно и поделиться с работниками музея своими воспоминаниями. Рассказанное ими пополнило экскурсионный материал — жизненный опыт старших поколений уральцев будет передан молодёжи.

На 12-метровом «Хаммере» ветераны катались в первый раз



Станислав Частиков давно понял: чуть дашь слабинку — и Грей почувствует себя главным в тандеме с человеком

Страж порядка по кличке Грей

У этого четвероногого полицейского — волчий нюх и собачья верность

Дина МУРЗИНА

На службе в зональном центре кинологической службы областного ГУ МВД состоит необычный зверь — пермский волкособь.

По информации ГУ МВД по Свердловской области, лохматую умницу — гибрид волка и немецкой овчарки — вывели в Пермском военном институте. Отсюда и столь экзотическое слово, которым решено именовать новую породу.

Грей — дитя экспериментального «брачного союза» волчицы (матери) и немецкой овчарки (отца) — и правда большая умница. В этом убедился старший инспектор-кинолог группы подготовки Станислав Частиков. По его словам, волчица-мать отличалась природной аномалией — лояльностью к людям, чего за её сородичами, как правило, не водится. «Это её необычное качество передалось всему потомству», — говорит Станислав.

Пельмешки уничтожат со скоростью

Сибирская язва в пельменях до Свердловской области не дошла

Ирина АРТАМОНОВА

На этой неделе в Омске приступили к утилизации пельменей ООО «Дарина», в которых в прошлом июле были обнаружены споры сибирской язвы.

В Свердловской области продажа продукции этого предприятия тогда была приостановлена. Общий вес изъятых пельменей составил 437 килограммов. Пробы продук-

ция из этой партии были отправлены в лабораторию Центра гигиены и эпидемиологии в Свердловской области.

Напомним, согласно решению Арбитражного суда Омской области от 25 ноября 2010 года, ООО «Дарина» обязана уничтожить более 165 тонн зараженных сибирской язвой пельменей, произведенных с 13 июля по 6 августа 2010 года. Компания подавала на апелляцию, но несколько судебных инстанций ей отказали.

И вот недавно в милицию Каменска-Уральского поступила информация, что с наступлением лета опасные прыжки на том же мосту возобновились. Сотрудник отдела местного ОВД вышел на оперативный эксперимент. За 300 рублей организаторы прыжка обеспечили его снаряжением и дали ему возможность прыгнуть. При этом факт «контрольной закупки» фиксировался милицейской видеокамерой.

Сейчас организаторы прыжков — трое молодых людей из Берёзовского и Екатеринбурга — дают показания следователю. В рамках возбуждённого уголовного дела будет дана процессуальная оценка их действиям. Но уже сейчас специалистам понятно, что их опасная коммерческая забава вполне подпадает под статью УК «Оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни потребителей».

Неукротимая «тарзанка»

Правоохранители второй раз закрывают опасный аттракцион

Сергей АВДЕЕВ

Каменск-Уральский межрайонный следственный отдел возбудил уголовное дело в отношении организаторов экстремального развлечения — прыжков с 25-метрового моста на верёвке.

Прошлым летом здесь, во время такого же прыжка на «тарзанке», разбилась молодая пара — Константин Чефранов и Светлана Лутфикарамова. Верёвка, на которой они вдвоём прыгнули 13 июня с того рокового автомобильного моста над Исетью, оказалась длиннее, чем расстояние до земли. Следствию тогда удалось доказать, что опасный аттракцион организовала группа роуп-джамперов «Красный шлем». Её лидером — Михаилом Акуловым и Евгением Степури — суд приговорил к лишению свободы на четыре года, хотя их вину было довольно трудно доказать: подобный вид де-

ятельности в России вообще не лицензируется. И вот недавно в милицию Каменска-Уральского поступила информация, что с наступлением лета опасные прыжки на том же мосту возобновились. Сотрудник отдела местного ОВД вышел на оперативный эксперимент. За 300 рублей организаторы прыжка обеспечили его снаряжением и дали ему возможность прыгнуть. При этом факт «контрольной закупки» фиксировался милицейской видеокамерой.

Сейчас организаторы прыжков — трое молодых людей из Берёзовского и Екатеринбурга — дают показания следователю. В рамках возбуждённого уголовного дела будет дана процессуальная оценка их действиям. Но уже сейчас специалистам понятно, что их опасная коммерческая забава вполне подпадает под статью УК «Оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни потребителей».

Доктор номер один

Лучшим врачом России в 2011 году признана врач из Екатеринбурга

Ольга МАКСИМОВА

Вчера стало известно, что в номинации «Лучший инфекционист» на всероссийском конкурсе «Лучший врач-2011» победила Наталья Александровна Бацкалевич — врач первого инфекционного отделения екатеринбургской городской больницы №40.

Бацкалевич — известный в городе инфекционист, непосредственный участник и организатор мероприятий по спасению пострадавших во всех вспышках инфекции последних лет: начиная с 2006 года, когда от отравления поста-

дали строители IKEA, и до того случая, когда массово заболели курсанты института МЧС.

Наталья Александровна имеет степень кандидата медицинских наук, последние пять лет она трудится главным внештатным инфекционистом управления здравоохранения города. На конкурс, который проводит Минсоцразвития России, её выдвинули коллеги.

«До того, как поехать в финал, Бацкалевич прошла три заочных тура, — рассказала в управлении здравоохранения Екатеринбурга. — Последний этап был очным, в нём участвовало пятеро финалистов. Борьба была упорной, но никто из других пре-



Наталья Бацкалевич — лучший инфекционист России-2011

тендентов так и не смог обойти нашу землячку. Более пятидесяти процентов состава

конкурсной комиссии проголосовали за Наталью Александровну.

Первым, кто поздравил победительницу, были товарищи по цеху. На ежедневной утренней линейке они вручили ей цветы, сказали тёплые слова. Но самое главное поздравление у Натальи Александровны ещё впереди — 16 июня, накануне Дня медицинского работника, она будет участвовать в торжественной церемонии награждения лучших врачей России. Символ лавреата ей вручит министр здравоохранения и социального развития РФ Татьяна Голикова.

И милость к падшим призовут

Мусульманская религиозная организация будет помогать осуждённым единоверцам

Ольга ИВАНОВА

ГУФСИН России по Свердловской области и Местная религиозная организация мусульман имени Исагила Аль-Бухари (МРОМ) заключили соглашение о сотрудничестве. Документ скрепили своими подписями начальник Главного управления полковник Сергей Худорожков и имам-хатыб Медной мечети Айрат Мухаметзянов.

Соглашение накладыва-

ет на обе стороны определённые обязательства. ГУФСИН гарантирует МРОМ имени Исагила Аль-Бухари действие в распространении литературы духовного содержания, в строительстве мечетей и молельных комнат. Мусульманская община со своей стороны обязуется формировать у осуждённых стремление к исправлению, оказывать колониям гуманитарную помощь, содействовать бытовому и трудовому устройству освободившихся.

«Цели и задачи у нас одни — чтобы в условиях заключения люди могли сохранять

веру, надежду и родственные связи, — сказал после подписания соглашения Сергей Худорожков.

Как пояснили в МРОМ, работой с осуждёнными будет заниматься имам Мухаммад Салех Фаизов, который уже не раз посещал колонии Нижнего Тагила, Каменска-Уральского, Невьянска, Камышлова.

«Мы хотим, чтобы из падших душ ушли ненависть, скудость, жадность, — говорит имам. — Приходя в мечеть или молельную комнату, осуждённый получает духовную поддержку. Здесь человека успокаивают, наставляют на ис-

КСТАТИ
По информации регионального управления ФСИН России, в учреждениях пенитенциарной системы Среднего Урала сегодня содержится 2635 осуждённых, заявивших о своей принадлежности к исламу. В мусульманских общинах состоят 334 человека. Работают три мечети (в ИК-2, ИК-12 и ИК-62) и десять молельных комнат (колонии №№5, 10, 12, 13, 15, 18, 24, 54, 66 и лечебно-исправительное учреждение №23).

тинный путь, учат понимать, что в данный момент он проходит испытание, посланное богом, а значит нужно воспитывать в себе сабр («терпение»).

Оттаявшие долгострои

В Нижней Салде строители возвращаются на проблемные объекты

Галина СОКОЛОВА

Проблема долгостроения актуальна для Нижней Салды. Жители уже привыкли к вечным заборам, ограждающим фундаменты несостоявшихся новостроек на улицах Ломоносова и Советская. Судьба этих объектов салдинцы определили вместе с главным архитектором Свердловской области Владимиром Вениаминовым.

Перспективы строительства жилья и объектов городской инфраструктуры жителей Нижней Салды связывают с созданием особой экономической зоны «Титановая долина». Проект застройки района Западный в сторону Верхней Салды уже утверждён. В будущем он обеспечит жильём 4500 человек. «Территория посёлка Западный крайне интересна для поддержки комплексных программ развития застройки и промышленности. Область делает всё, чтобы такие территории появлялись, и готова оказать помощь в фи-

нансировании части проблемных участков», — сделал вывод Владимир Вениаминов, поздравивший с проектом. Ещё одним двигателем строительства в городе является растущая активность предпринимателей. Так, на улице Ломоносова этим летом продолжено возведение супермаркета. В 2008 году группа салдинских коммерсантов начала здесь строительство магазина, но их планам помешал экономический кризис. Более двух лет огромный пустырь в центре города «украшал» сиrotливый фундамент. Нын-

че объект приобрёл местного владельца торговой сети. Он планирует достроить на этом месте супермаркет. На первом этаже расположится продуктовый магазин самообслуживания, на втором — отделение промышленных товаров. Кроме этого, предприниматель намерен благоустроить три тысячи квадратных метров прилегающей территории. На фундаменте уже легли первые кирпичи. Магазин планируется открыть следующим летом.

Проект застройки района Западный в сторону Верхней Салды уже утверждён. В будущем он обеспечит жильём 4500 человек.

УЧРЕДИТЕЛИ И ИЗДАТЕЛИ:
Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области.
Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1

Главный редактор: Роман ЧИЧЕНКО
Депутат Законодательного Собрания Свердловской области: Владимир ВАСИЛЬЕВ
Редакционная коллегия: Сергей АВДЕЕВ, Владимир ВАСИЛЬЕВ, Василий ВОХМИН, Андрей ДУНЯШИН, Ирина КЛЕПИКОВА, Алексей КУРОШ, Наталья ПОДКОРЮТОВА, Дмитрий ПОЛЯНИН

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101.
Электронная почта: og@oblgazeta.ru, reklama@oblgazeta.ru
http://www.oblgazeta.ru
Подписной индекс 53802, льготные — 10008, 09056
Подписка для предприятий г. Екатеринбурга через интернет-магазин http://uralpress.ru/ru

Телефоны: Приёмная — 355-26-67
Заместители редактора — 375-83-40, 375-85-45
Ответственный секретарь — 262-77-08
Отдел промышленности и малого бизнеса — 262-54-85
Отдел информации — 355-28-16
Отдел спортивно-массовой работы — 262-69-06
Отдел социальных проблем и общественных отношений — 375-78-28, 262-77-09

Отдел политики и власти — 262-63-02
Отдел гуманитарных проблем — 261-36-04, 262-61-92
Отдел образования и науки — 374-57-35, 375-80-33
Отдел подписки, рекламы и маркетинга — 262-54-87, 262-70-00
Отдел специальных корреспондентов — 355-37-50
Юрист редакции — 355-29-46
Фотокорреспонденты — 375-80-01
Бухгалтерия — 262-54-86
Отдел МТО — 262-69-04

Корреспондентские пункты: в Каменске-Уральском (Южный округ) — (3439) 38-72-96, в Туринске (Восточный округ) — (34349) 2-36-43, в Нижнем Тагиле (Горнозаводский округ) — (3435) 43-13-00, в Первоуральске (Западный округ) — (343) 2-03-04-93.

По вопросам доставки газеты звонить: по Екатеринбургу — 371-45-04 (начальник отдела эксплуатации Екатеринбургского почтамта), по области — 359-89-13 (начальник отдела эксплуатации УПФС).
При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна.
В соответствии с Законом РФ «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции. Редакция может публиковать материалы, не разделяя точки зрения автора.
За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель.
Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации.

Номер отпечатан в ЗАО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Екатеринбург, пр. Космонавтов, 18-Н. http://www.primprint.ru
Заказ 6413
Тираж 75632
Сертифицирован «Национальной тиражной службой»
Сдача номера в печать по графику — 20.00, фактически — 19.30

